



Naše žhavé želízko do parkurové soutěže nezklamalo a Artist-L s Danielem Pospěchem se bez obtíží probjovali do tříčlenného finále. Foto archiv B. Hanáka



Amulet s Gabrielou Filipovou získali hned tři medaile ve westernových soutěžích.

Evropské úspěchy pro české HAFLINGY

Pokud chcete sbírat úspěchy na mistrovství Evropy, měli byste si co nejdříve pořídit haflinga. Alespoň tak se to zdá po nedávném mistrovství Evropy tohoto plemene, které se konalo o posledním srpnovém víkendu v rakouské Stadl-Pauře. České ekipě se totiž podařilo docílit jednoho z nejvyšších skóre a získat celkem sedm medailí!

Skoky: Dvě stříbra, jeden (a jeden česko-slovenský) bronz

Za opravdu velký úspěch se dá považovat stříbrná medaile v parkuru starších koní, kde oběma koly prošli čistě pouze tři koně z celkem více než padesátihlavé startovní listiny. Jedním z nich byl i plemenný hřebec Artist-L s mladým jezdcem Danielem Pospěchem, kteří nezklamali ani v rozesakování. Naprosto ukázkově zkrátili trasu a dokázali všechny překážky překonat čistě. Nakonec z toho byla stříbrná medaile, o necelé dvě vteřiny za zlatou příčkou. Skoky, které mají tradičně nejvíce nabitě startovní listiny, byly letos celkově velmi úspěšnou disciplínou českého týmu. Kromě Artistova úspěchu se mohli naši fanoušci radovat také z bronzové medaile klisny Whitney v sedle s Gabrielou Salákovou, které soutěžily v kategorii mladých koní. Navíc se podařilo sestavit tři velmi silné týmy do závěrečného zlatého hřebu celé čtyřdenní akce – skokového Poháru národů. Jeden z nich ve složení Artist-L s Danielem Pospěchem, Lady se Sárou Buchlo-

vou a Wolke s Petrou Dvořákovou dokázal získat třetí příčku, další dva týmy pak obsadily pátou a šestou pozici. Petra Dvořáková s Daylight se též zapojila i do smíšeného česko-slovenského týmu, který získal stříbro.

Drezura: Stříbro a bronz

Veliká konkurence byla také ve všech drezurních soutěžích. I zde se však podařilo našim jezdcům uspět a obsadit velmi slušné pozice včetně dvou medailových. Valach Arcane s Martinou Studničkovou v sedle získali výbornými výkony stříbro mezi téměř čtyřicetkou mladých koní. A to i přes to, že v prvním kole se musela Martina přímo v obdélníku operativně popasovat s omylem způsobným nepřesností oficiálního překladu úlohy. Ovšem i přes tuto nepříjemnou zkušenost je Martina se svou účastí na šampionátu spokojená: „Ve Stadl-Pauře se sešla skvělá parta lidí a jsem přesvědčená o tom, že se nám všem dařilo i díky výborné atmosféře, která po celou dobu panovala.“ Druhou drezurní medaili získala Laura Lišková s valachem Hanym, kteří

nejprve s přehledem ovládli první kolo, v kúru pak podali velmi pěkný výkon a v ještě více obsazené soutěži starších koní získali skvělé třetí místo.

Western: Dvě stříbra a bronz

Dokonce tři cenné kovy (dvě stříbra a bronz) se podařilo získat Gabriele Filipové s valachem Amuletem, která startovala mezi mladými koňmi hned ve třech westernových disciplínách – trailu, horsemanshipu a ranch ridingu. „V roce 2016, když jsem složila westernovou licenci jezdce, by mě ani ve snu nenapadlo, že se jednou dostanu na ME haflingů. Účast na šampionátu a nasbírané medaile jsou proto pro mě splněným snem, neskutečným zážitkem a nakopnutím do další práce s tímto úžasným plemenem,“ shrnuje Gabriela.

Ani ostatní účastníci ale neudělali žádnou ostudu, ať už startovali v parkuru, drezuře, všestrannosti či soutěži spežení. Podrobnější informace o jejich výkonech a fotogalerii ze šampionátu najdete na www.haflingove.cz.